

Поздравление с Днем Победы заместителя Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации – руководителя Федерального агентства по недропользованию Е.А. Киселева



Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В 1945 году советский народ одержал величайшую Победу. Благодаря мужеству и отваге наших предков наша Родина отстояла свободу и независимость, а мир был избавлен от фашизма.

Среди героев Великой Отечественной были тысячи геологов, которые своими самоотверженными действиями на фронте и в тылу приблизили Великую Победу. В составе военно-геологических отрядов они обеспечивали инженерно-геологическую и картографическую подготовку военных операций, надежную инженерную защиту бойцов и боевой техники, способствовали успешному наступлению на врага. В тяжелейших условиях военного времени геологи практически заново создали минерально-сырьевую базу страны и обеспечили промышленность необходимыми ресурсами, одержав победу в одной из решающих битв – за минеральные ресурсы!

Проходит время, уходят участники тех трагических и героических событий, уносят с собой горькую память об этой войне, но с каждым годом становится все очевиднее, что это был период невиданного подъема человеческого духа,

небывалой жертвенности, солидарности, бескорыстия и массового героизма. Низкий поклон фронтовикам, труженикам тыла за их подвиг! Вечная память ушедшим защитникам Отечества и крепкого здоровья нашим дорогим ветеранам!

В этот светлый майский день искренне желаю всем мирного неба над головой, здоровья, душевного тепла и согласия!

Заместитель Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации – руководитель Федерального агентства по недропользованию
Е.А. Киселев